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A feladatok pontozéasat a mellékelt pontozasi és javitasi utmutatok alapjan lehet elvégezni. A
feladatokban szerepld részpontok csak abban az esetben bonthatok tovabb, ha az a pontozasi
utmutatoban részletezve van. A tablazatkezelés és adatbazis-kezelés feladatokhoz a pontozasi
utmutatok utan talalhaté egy-egy javitasi itmutato. Ezek a részpontok szétosztdsahoz adnak
segitséget.

Minden feladathoz mellékeltiink egy lehetséges megoldast is. Ezeket a fajlokat az
info_kozep_megold.zip allomanyban talalja.

A pontok Osszesitését és késobbi feldolgozhatosagat segiti, ha nem a pontozéasi utmutaton
(papiron) jegyzi a didkok részpontjait, hanem a mellékelt 1nfo_kozep pontoz.xls
fajlban. Ez az allomany is része az emlitett z 1 p fajlnak.




OKI Kovetelmény- és Vizsgafejleszté Kozpont Probaérettségi 2004 — Informatika

Pontozasi Gtmutato az 1. Tanfolyam c. feladathoz

A tanfolyam.doc allomanyba begépelte a szoveget. 2 pont
A lapméret A4. 1 pont
Also és fels6 margo 2,5 cm, 1 pont
a bal, illetve a jobb oldali pedig 2 cm. 1 pont
Van ¢lo6fe;j. 1 pont
Eléfejben 3 sor szoveg. 1 pont
Az élofejben van kép. 1 pont
A kép megfelel6 méretii. 1 pont
A kép jobbra igazitott (tdblazat vagy tabulator). 1 pont
Van vonal. 1 pont
A vonal megfeleld méretil. 1 pont
Az ¢élofej szovege kiskapitalis stilusu. 1 pont
Az ¢él6fej szovege a megadott helyen 16 pontos. 1 pont
A ko6zépso sor 20 pontos. 1 pont
Az él6fej utan térkoz. 1 pont
Az dlloményban iires sor nincs. 2 pont
A teljes levél 14 pontos betiikkel késziilt. 1 pont
A levél elé6tti adatok (tdblazattal vagy tabulatorral) rendezettek. 2 pont
Az adatok jol igazitva. 1 pont
A megfeleld oszlop félkovér betlistilusu. 1 pont
A megfeleld oszlop dolt betiistilus. 1 pont
A levélben a bekezdések elsd sora behuzva. 1 pont
A megszolitas félkovér. 1 pont
A részvevok szdma aldhtzva. 1 pont
A bekezdések 1,5-es sorkdzzel. 2 pont
A megfelel6 mezénevek mindegyikének beillesztése (11 db) 4 pont

9-10 db esetén 3 pont;

3-8 db esetén 2 pont;

1-2 db esetén | pont; egyébként 0 pont.
Keltezés mez0 jo. 1 pont
Aldiras jo helyen van. 1 pont
A levelek.doc allomany elkésziilt. 1 pont
Az Osszefuttatott levelek jok. 3 pont
Elélabban vizsgakod. 1 pont

Osszesen:| 40 pont
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Pontozasi Gtmutato a 2. az EU jelképei c. feladathoz

12 db csillag elkészitése (beillesztése). 1
pont

A csillagok sargék. 1 pont
Korben helyezkednek el. 2 pont
...egyenletesen 1 pont
A masik 4 dian kicsinyitett 12 csillag van. 2 pont
A cimek vilagoskék, 44 pontos, félkovér és Arial karakterekkel 1 pont
késziiltek.
A szoveg még vilagosabb kék, 36 pontos és Arial betiitipusti. 1 pont
A 2. dién balra a Beethoven mellkép beillesztve. 1 pont
A szerzd neve és a cim 28 pontos, az Ordmoda elsd versszaka 1 pont
20 pontos ¢és dolt stilust.
A 3. és 5. dian a felsorolas jel kicsinyitett Eurd szimbdlum (€). 1 pont
A 4. dian az elsO bekezdés kdzépre igazitott. 1 pont
Az 5. dia aljan az 6t eur6s bankjegy elolnézete beillesztve. 1 pont
A hatulnézet beillesztve. 1 pont

Osszesen:| 15 pont

Pontozasi utmutato a 3. Himnusz c. feladathoz

A hattérszint jol allitotta az egyik weblapon. 1 pont
A keret cim j6 az egyik weblapon. 1 pont
A cim egyes szintl cimsor stilusu az egyik weblapon, 1 pont
... és fehér szinii az egyik weblapon. 1 pont
Tablazat van az egyik weblapon, 1 pont
... méret jO az egyik weblapon. 1 pont
A téblazat hattérszine j6 az egyik weblapon. 1 pont
A szoveg és cella széle kozotti tdvolsag jo az egyik weblapon. 1 pont
K¢ép a bal oldali cellaban van az egyik weblapon, 1 pont
... szoveg a jobb oldali celldban van az egyik weblapon. 1 pont
Az oldal bedllitdsai mind jok a masik weblapon. 1 pont
A téblazat beallitdsai mind jok a masik weblapon. 1 pont
A ,,Hangversenykalauz” jobbra igazitva. 2 pont
A link jo. 1 pont

Osszesen:| 15 pont
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Pontozasi Gitmutat6 a 4. Eurdpa szamokban c. feladathoz

a) Adatok betoltése, fajl mentése, munkalap atnevezése. 1 pont
b) Osszes szavazat, felirattal. 1 pont
¢) A 2004-ben csatlakozott orszagok szavazatainak Osszege 3 pont
(bonthat?).

d) Korabban csatlakozott orszagok szavazatainak 0sszege. 2 pont
e) Szamitdsok megnevezése a B oszlopban, a diagram feliratdhoz. 1 pont

f) Diagram felirattal és szazalékkal. 4 pont

g) Munkalap beszurasa, névmegadas. 1 pont
h)  Sziirés és eredmény elhelyezés (bonthato). 2 pont
i)  Sor beszlrasa, adat beirasa. 1 pont

j) Az adatok atrendezése, masolasa, kiegészitése a minta alapjan. 2 pont

k) =$C3/D$1 képlettel az atvaltas hasznalata (bonthato). 4 pont
) Sorbeszlras, adatbeiras. 1 pont

m) Cimsor és adattabla formazasa (bonthato). 7 pont
Osszesen: | 30 pont

A pontok bontasa a javitasi Utmutatéban talalhato.
Pontozési itmutato az
5. Az Eurdpai Uni6 gazdasagfoldrajzi adatainak elemzése c. feladathoz

a) Adatbazis 1étrehozasa. Adatok betoltése, tabla 1étrehozasa. 1 pont
b) Novekedes lekérdezés (bonthato). 5 pont
c) Téabla bovitése egy mezdvel, tipusa valos szam. 2 pont
d) Nepsuruseg lekérdezés: frissitd lekérdezés, szamitott 3 pont
mezdvel (bonthatd).

e) Jelentés elkészitése (bonthato). 5 pont
f) GDP tabla létrehozasa (bonthato). 4 pont

Osszesen:| 20 pont

A pontok bontasa a javitasi Utmutatéban talalhato.
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Javitasi utmutaté a 4. Europa szamokban c. feladathoz

a)

Adatok betoltése, fajl mentése, munkalap atnevezése. 1 pont

A pont akkor is megadhat6, ha csak az egyik munkalap van 4tnevezve.

b) Osszes szavazat, felirattal. 1 pont
A SZUM() fiiggvény hasznélataval. Nem kell pontot levonni, ha hianyzik a
felirat.

c) A 2004-ben csatlakozott orszagok szavazatainak osszege (bonthato). 3 pont
Megoldasi lehetdségek:
=HA(C3=2004;D3;"") fiiggvény és masolas 1 pont, argumentumok 1 pont.

Az eredmény Osszegzése 1 pont

=SZUMHA(C3:C40;2004;D3:D40) fiiggvény 1 pont, tartomany és kritérium
1 pont, 0sszeg tartomany 1 pont)

=AB.SZUM(A2:F40;D2;Krit) Krit megadasa (Csatlakozas = 2004) 1 pont,
fiiggvény 1 pont, hivatkozasok 1 pont.

d) Kordbban csatlakozott orszagok szavazatainak dsszege. 2 pont
Amennyiben az el6z6 feladatban hasznalt megoldas modositasat hasznalja,
akkor a fiiggvényre mar nem jar pont, a helyes hivatkozasok a fentihez
hasonléan pontozandok.
=SZUM(D3:D40)-D46 hasznalata esetén a helyes 0Osszegzés 1 pont,
kiilonbség szamitasa 1 pont.

Kiilonbség (=D42-D46)szamitdsa esetén a pont nem bonthato.

e) Szamitdsok megnevezése a B oszlopban, a diagram feliratdhoz. 1 pont
Csak akkor adhat6é meg a pont, ha a diagramon is felhasznalja a vizsgazo.

f) Diagram felirattal és szadzalékkal. 4 pont
Megoldand6 részfeladatok: kordiagram — lehet még halmozott oszlop, vagy
sdv — 1 pont; nem Osszefliggd teriilet megaddsa vagy adatsorok testreszabédsa
1 pont; kiilon munkalapra elhelyezve 1 pont; szazalék is feltiintetve 1 pont.

g) Munkalap beszlrasa, névmegadas. 1 pont

h) Szlirés és eredmény elhelyezése (bonthato). 2 pont

Megoldas lehet Autoszlirovel és masolassal vagy Irdnyitott sziirdvel.
Amennyiben sem az Autoszlird a szliréssel, sem az Iranyitott sziiréhoz
sziikséges helyes feltétel nem latszik, csak 1 pont adhatdé — az adatok
atmasolasaért.

Sor beszlrasa, adat beirasa. 1 pont

)

Az adatok atrendezése, masolasa, kiegészitése a minta alapjan. 2 pont

Elfogadhat6 az egyenkénti masolas is, lehet hivatkozassal is. A feliratok
sorba irdsahoz hasznalhat6 a transzponalassal masolas, esetleg a
transzponalas fliggvény. Iranyitott szlird megfeleld hasznalatdval az oszlopok
atrendezése itt mar nem feladat.

Probaérettségi 2004 — Informatika
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k) =$C3/D$1 képlettel az atvaltas hasznalata (bonthato). 4 pont

A hanyados beirasa 1 pont, abszolut hivatkozas hasznalata 1 pont (akkor is,
ha csak egy sorra vagy oszlopra hasznalhat6), helyes vegyes hivatkozasok 1
pont. A képlet minden celldban szerepel 1 pont. Abszolut hivatkozas
hasznélata nélkiil legfeljebb 2 pont adhat6.

1) Sorbeszuras, adatbeiras. 1 pont

m) Cimsor és adattabla formazasa (bonthato). 7 pont

Arial, 10 pontos betli minden celladban: 1 pont. A cimben félkdvér betii, a
szamitott celldkban dolt betli 1 pont. (Csak akkor adhaté meg, ha mind
teljesiil.) A cim celldk kozotti igazitasa 1 pont, elsé sorban a betiiszin fehér
vagy fedett 1 pont. Téblazat szegélyezése 1 pont, kozépre igazitas,
oszlopszélességek bedllitasa 1 pont. Két tizedesjegyes megjelenités a
szamitott celldkban 1 pont.

Osszesen: 30 pont

Javitasi atmutato az
5. Az Eurodpai Unid gazdasigfoldrajzi adatainak elemzése c. feladathoz

a) Adatbazis létrehozasa. Adatok betoltése, tabla létrehozasa 1 pont

A pont csak akkor adhatdo meg, ha a tébla is létezik.
b) Novekedes lekérdezés (bonthatd) 5 pont

Megfeleld mezdk megadasa (év, orszag, teriilet, lakossag) 1 pont. Orszag
helyett lehet mas is, példaul hozzaadott azonositd vagy fovaros. Csoportositas
az év alapjan 1 pont. Szamlalas (Count) az orszag alapjan 1 pont. Osszegzés
(Sum) a teriilet és a lakossag mez6kon 1 pont. Rendezés az évszam szerint
novekvéen, 1 pont. A szadmitott mezék megnevezése tetszoleges. Egy
lehetséges megoldas:

SELECT Csatlakozas, Count(Orszag) AS CountOfOrszag, Sum(Terulet) AS SumOfTeriilet, Sum(Lakos_ezer) AS
SumOffo_ezer 03

FROM Eu

GROUP BY Eu.Csatlakozas

ORDER BY Eu.Csatlakozas;

Mezd: |Csatlakozas | CountOfOrszédg: Orszag | SumcfTerllet: Terdlet |Sumdffo_ezer 03: Lakos_ezer
Tabla: [Eu Eu Eu Eu
Osszesités: [Group By [Count S Sum
Rendezés: |Maveked
Menjelenités:
c) Tébla bovitése egy mezdvel, tipusa valds szam. 2 pont

Helytelen tipus esetén csak 1 pont adhato. (A kovetkezd lekérdezés nem
futtathato, ha ez hibés, de csak itt vonunk le pontot.)
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d) Nepsuruseg lekérdezés: frissitd lekérdezés, szamitott mezdvel| 3 pont
(bonthato).
Frissito lekérdezés 1étrehozésa 1 pont. Mezdnév megadasa 1 pont. Szamitas
megadasa 1 pont. Nincs pontlevonas, ha a lekérdezés nincs lefuttatva, mert
ezt okozhatja a rossz tipusvalasztas is. Egy lehetséges megoldas:
UPDATE Eu SET Eu.suruseg = @
Eu![Lakos_ezerfo]*1000/Eu![Terulet]; MFE':" SUruseq
Tabla: [Eu
Médositas: |Eul[Lakos_ezerfo]*1000/Eu![Terulet]
Feltétel:
e) Jelentés elkészitése (bonthato). 5 pont
Jelentés megfelelé mezokkel (orszag, fOvaros, teriilet, €gtdj, csatlakozas éve)
1 pont. Csoportositds barmely szempont szerint 1 pont. Osszegzés
megjelenitése a csatlakozas évére vonatkozdan 1 pont. Novekvo rendezés 1
pont. Cimsor beszurasa jelentésfejbe, kozépre igazitva 1 pont. Részlet egy
lehetséges megoldéasbol:
Eurdpal Tnid
Coatlaboras ave: 1057 PR
el -y Trmre iy T
Brees  Boom Towre Taruhe
f) GDP tabla létrehozasa (bonthato). 4 pont
Tablakészité lekérdezés 1 pont. Megfelelé mezék kivalasztasa 1 pont. Ev
mez0 létrehozasa 1 pont. Feltétel megadasa 1 pont.
SELECT Orszag, GDP_mrdeur_02, 2002 AS EV INTO Mezd: (Crszag |GDP_mrdeur 02 |EY: 2002 |Csatlakozas
GPP Tabla: |Eu Eu Eu
FROM Eu; ) . Rendezés:
WHERE Csatlakozas="2004 Megjelenités: ]
Feltékel: "z004"
Osszesen: 20 pont




